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Dit jaar is de WOZ-Cap werkelijkheid geworden. Het merkwaardige idee dat de waarde van een woning maar beperkt van invloed zou mogen zijn op de huurwaarde van diezelfde woning, is nu wettelijk vastgelegd.

Het bestuur heeft gemeend hiertegen in protest te moeten komen.

Daarvoor is een uitgebreide zienswijze geschreven voor de Internetconsultatie.
Tevens is getracht overleg te krijgen met betrokken ambtenaren en het verdere ministerie.

Verder zijn wij voorbereidingen gaan treffen voor een gerechtelijke procedure om de WOZ-Cap buiten werking te laten stellen.

Daarvoor is een nieuw advocaten team samengesteld uit mr Alex Lever, voormalig landsadvocaat, mr. T. Schoorl, bestuursrecht advocaat en mr W. De Haan, huurrecht advocaat.

Tezamen hebben de advocaten de noodzaak gezien van het laten maken van een zeer goed onderbouwd deskundigen rapport. Het bestuur heeft hiervoor opdracht verstrekt aan BEA, het Bureau voor Economisch Advies.

De loop van het jaar is besteed aan lobbywerk in de politiek, intensief overleg met de advocaten en het voorzien van informatie aan BEA.

In 2023 zal een en ander afgerond worden en zal de rechtzaak worden aangevangen.

[bookmark: _GoBack]Verder is er overleg met de Europese Commissie en het Ministerie van Volkshuisvesting omtrent de berekening van de overcompensatie aan Woningcorporaties. Deze corporaties krijgen geheel terecht compensatie voor de onrendabele verhuur. Echter, hieraan is een limiet gesteld. Deze limiet is veel te royaal en ondoorzichtig berekend. De berekeningsmethode is door BEA onder de loep genomen en overhandigd aan alle partijen.


Aldus opgesteld te Amsterdam 15 Februari 2023

A. Mans, Voorzitter
D. Meertins, Secretaris
G.J.P.M. te Dorsthorst, Penningmeester
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